
 

 

Invitație la Conferința de presă 
 

CONFERINȚA NAȚIONALĂ ALZHEIMER, un for științific pentru  
crearea unei comunități care înțelege și acceptă persoanele cu demență 

Mass-media, un partener vital. Toți avem un rol de jucat. 
 
 
Data: Joi, 20 februarie, ora 11.00 
 
Loc de desfășurare: Sala de Conferințe Beijing (parter),  

World Trade Center, Piața Montreal, nr. 10, sector 1, București 
 
Organizator: Societatea Română Alzheimer 
 
„Anul acesta aniversăm 10 ani de organizare anuală a Conferinței Naționale Alzheimer, o perioadă în care Societatea 
Română Alzheimer, alături de partenerii săi, a contribuit direct la nivel comunitar, mediind relaţia pacient-familie-
societate. Strategiile propuse pentru gestionarea situațiilor de zi cu zi ale persoanelor suferinde, cât și a celor implicate 
în îngrijirea demenței sunt punctul central al misiunii noastre. Rod al unui efort colectiv, demersul nostru a capacitat 
organizaţii de pacienţi, organizaţii profesionale şi ştiinţifice din domeniul medical, precum și organisme şi operatori 
importanţi din sistemul de sănătate.” 
Prof. Univ. Dr. Cătălina Tudose 
Președinte Societatea Română Alzheimer 
 
Tema conferinței de presă: 
Necesitatea includerii problematicii demențelor pe agenda publică, cu dezvoltarea de politici specifice pentru 
persoanele cu tulburări neuro-degenerative.  
 
Vor fi abordate și aspecte legate de: 
- Strategie Naţională pentru Demenţă - analiza pașilor necesari pentru ca această problematică să devină o prioritate 
pe agenda publică de sănătate 
- Prezentare a proiectelor desfășurate de Societatea Română de Alzheimer, cât și a proiectelor de viitor 
- Dificultățile și rolul familiilor care îngrijesc persoane cu demență și modalități de susținere a acestora în vederea 
menținerii unei bune calități a vieții.  
 
Prezidiu: 
Prof. Dr. Cătălina Tudose - Președinte Societatea Română Alzheimer, Președinte CNAlz 2020 (București, România) 
Prof. Dr. Doina Cozman - Președinte Societatea Română de Psihiatrie și Psihoterapie (Cluj-Napoca, România) 
Prof. Dr. Ovidiu Alexandru Băjenaru - Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" (București, România) 
Prof. Univ. Dr. Gabriel Prada - Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie "Ana Aslan" București (București, 
România) 
Dr. Ileana Botezat-Antonescu - Director Centrul Național de Sănătate Mintală (București, România) 
Psiholog Ioana Căciulă - Președinte Asociația Habilitas - Centrul de Resurse și Formare Profesională (București, 
România) 
Magdalena Elena Oncia - Expert Comunicare și PR - Asociația Habilitas - Centrul de Resurse și Formare 
Profesională (București, România) 
 
R.S.V.P.: 
În speranța de a vă avea alături la acest moment aniversar, vă mulțumim anticipat pentru confirmarea participării 
dumneavoastră pe coordonatele: Anamaria Petre - Project Coordinator, media@alzcongres.ro, tel. + 40 722 349 523 
 
 


